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Ahogy azt korábban mondtam a mentések 
helyreállítása egyszerű, az Áttekintés lapról megy. Ki 
kell választani a háttér mentésének helyét, a mentési 
dátumot, amiből helyreállítasz és végül, ahová a 
mentést helyreállítani akarod.

Összegzés

A Déjá Dup nem a PCLinuxOS alatt elérhető 
legkifinomultabb alkalmazás, de valóban nagyon 
egyszerű a beállítása, illetve használata, és semmi 
gondom nem volt vele. Jó lenne, ha egy kicsit 
szabadabban lehetne a mentés indítása időzítését 
beállítani, nem csak napi, vagy heti lenne.

A jobb felső sarokban található kapcsoló aktiválja az 
automatikus időzített mentést. Az Ütemezés lapon 
beállíthatod a Déjá Dup-ot napi, vagy heti mentésre, 
illetve azt, milyen hosszan tartsa meg a régi 
mentéseket törlés előtt. A Déjá Dup saját ütemező 
szolgáltatást használ, mást mint a cron-t.

A mentések az Áttekintés lapon bármikor elindíthatók 
is. Amikor először indítasz egy mentést megkérdezi, 
hogy bekapcsolod-e a titkosítást, vagy sem.

Írta: CgBoy

A Déjá Dup a Duplicity mentő program egy igen 
egyszerű grafikus kezelői felülete. Támogat 
automatikus, inkrementális és opcionálisan titkosított 
mentést felhő- és távoli szerverekre, vagy helyi 
könyvtárakba.

A Déjá Dup felülete egyszerű, jól kidolgozott. A fő 
Áttekintő lap, ahol kézzel tudsz indítani és mentésből 
visszaállítani, továbbá megmondja, mikor volt az 
utolsó mentés és mikorra van beütemezve a 
következő.

A következő két lapon ki tudod választani mely 
könyvtárakat akarod menteni és melyeket akarsz 
kizárni. A „Tárolási hely” lapon ki tudod választani, 
hogyan legyen a mentés tárolva. Kiválaszthatsz egy 
felhő szolgáltatást (Amazon S3, vagy Rackspace 
Cloud Files), távoli szervert (FTP, SSH, WebDAV, 
vagy Windows Share), vagy helyi könyvtárat. Ha van 
olyan csatolt külső tárolód, mint külső merevlemez, 
vagy flash-meghajtó, a tárolási helyek felsorolásába 
belekerül. A titkosítatlan hátterek difftar.gz fájlként 
kerülnek mentésre, a titkosítottak pedig difftar.gpg-
ként.
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